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•	 Quando for permitido abrir o caderno, verifique se 
está completo ou se apresenta imperfeições gráficas 
que possam gerar dúvidas. Se isso ocorrer, solicite ou-
tro caderno de provas ao fiscal de sala.

•	 Este caderno contém a prova objetiva, com 40 questões 
que apresentam quatro alternativas de resposta, das 
quais apenas uma é a correta.

•	 Responda as questões no caderno de provas e marque, 
no Cartão-Resposta, as letras correspondentes às res-
postas assinaladas no caderno de provas.

•	 No cartão, as respostas devem ser marcadas com cane-
ta esferográfica de tinta AZUL ou PRETA, dentro dos 
seus limites e sem rasuras.

•	 O Cartão-Resposta da prova objetiva é personalizado e 
não haverá substituição, em caso de erro. Ao recebê-lo, 
verifique se seus dados estão impressos corretamente; 
se houver erros, notifique o fiscal de sala.

•	 O tempo de duração das provas é de 3 horas, a partir do 
sinal de início, já incluídos nesse tempo a abertura do 
pacote de provas, a distribuição do material, a leitura 
dos avisos e a marcação do Cartão-Resposta.

•	 Você deverá permanecer na sala por, no mínimo, 1 
hora após o início das provas e só poderá levar este 
caderno durante os últimos 30 minutos que antecedem 
o final estipulado para a prova.

•	 Reserve, no mínimo, os 20 minutos finais para o pre-
enchimento do Cartão-Resposta. Não será concedido 
tempo adicional para completar o seu preenchimento.

•	 Os 03 (três) últimos candidatos deverão permanecer 
na sala de provas e serão liberados, apenas, após o úl-
timo candidato entregar o seu cartão resposta e os três 
assinarem o relatório de sala. 

•	 Ao terminar, devolva ao aplicador, separadamente, o 
Caderno de Provas e o Cartão-Resposta.
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LÍNGUA PORTUGUESA

TEXTO I
EU SEI, MAS NÃO DEVIA

Eu sei que a gente se acostuma. Mas não devia. 
A gente se acostuma a morar em apartamentos de fun-
dos e a não ter outra vista que não as janelas ao redor. 
E, porque não tem vista, logo se acostuma a não olhar 
para fora. E, porque não olha para fora, logo se acostuma 
a não abrir de todo as cortinas. E, porque não abre as 
cortinas, logo se acostuma a acender mais cedo a luz. E, 
à medida que se acostuma, esquece o sol, esquece o ar, 
esquece a amplidão. 

A gente se acostuma a acordar de manhã sobres-
saltado porque está na hora. A tomar o café correndo 
porque está atrasado. A ler o jornal no ônibus porque 
não pode perder o tempo da viagem. A comer sanduíche 
porque não dá para almoçar. A sair do trabalho porque 
já é noite. A cochilar no ônibus porque está cansado. A 
deitar cedo e dormir pesado sem ter vivido o dia.

A gente se acostuma a abrir o jornal e a ler sobre a 
guerra. E, aceitando a guerra, aceita os mortos e que haja 
números para os mortos. E, aceitando os números, aceita 
não acreditar nas negociações de paz. E, não acreditando 
nas negociações de paz, aceita ler todo dia da guerra, dos 
números, da longa duração. [...]

A gente se acostuma para não ralar na aspereza, 
para preservar sempre a pele. Se acostuma para evitar fe-
ridas, sangramentos, para esquivar-se da faca e baioneta, 
para poupar o peito. A gente se acostuma para poupar a 
vida. Que aos poucos se gasta, e que, gasta de tanto acos-
tumar, se perde de si mesma.

(COLASANTI, Marina. Eu sei, mas não devia.  
2 ed. Rio de Janeiro: Rocco, 1999. P. 9-10. Fragmento.)

QUESTÃO 01
O texto “Eu sei, mas não devia” pertence ao gênero 

textual crônica. Marque a alternativa que apresenta as  
sequências tipológicas de base empregadas na constru-
ção desse texto:

A (  )	 narração, descrição, argumentação.
B (  )	 narração, injunção, descrição.
C (  )	 descrição, diálogo, injunção.
D (  )	 argumentação, injunção, descrição.

QUESTÃO 02
Considerando o enfoque nos elementos da comu-

nicação, marque a alternativa que apresenta  a(s) fun-
ção(ões) de linguagem predominantes nesse texto:

A (  )	 fática, apelativa, informativa.
B (  )	 expressiva, referencial, poética.
C (  )	 metalinguística, fática, referencial.
D (  )	 informativa, apelativa, fática. 

QUESTÃO 03
O título do texto aparece definido por uma relação 

estabelecida por uma conjunção. Marque a alternativa 
que apresenta a classificação dessa conjunção:

A (  )	 conjunção subordinativa conformativa.
B (  )	 conjunção subordinativa explicativa.
C (  )	 conjunção coordenativa adversativa.
D (  )	 conjunção coordenativa causal.

QUESTÃO 04
O primeiro parágrafo do texto expande a ideia que 

dá título à crônica, permitindo que o leitor compreenda 
o que não devia acontecer e acontece. Essa ocorrência é 
marcada pelo uso intenso, em todo o texto, pelo emprego 
dá:

A (  )	 conjunção subordinativa condicional “se”.
B (  )	 conjunção subordinativa explicativa “porque”.
C (  )	 conjunção subordinativa conclusiva “logo”.
D (  )	 conjunção coordenativa aditiva “e”.

QUESTÃO 05
Analise as informações a seguir presentes no tex-

to:

I-“A cochilar no ônibus porque está cansado”.
II-“A gente se acostuma para não ralar na aspereza”.
III-“Se acostuma para evitar feridas, sangramentos”.
IV-“A gente se acostuma para poupar a vida”.
V- “A gente se acostuma a abrir o jornal e a ler sobre a 
guerra”.

Marque a alternativa que apresenta a interpreta-
ção da Autora para um comportamento generalizado de 
aceitação passiva de uma vida marcada por restrições:

A (  )	 I, II e III.
B (  )	 II, III e IV.
C (  )	 III, IV e V.
D (  )	 II, IV e V.
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QUESTÃO 06
Considere o vocábulo “sobressaltado”. Marque a 

alternativa que apresenta o processo de formação dessa 
palavra:

A (  )	 composição por justaposição.
B (  )	 composição por aglutinação.
C (  )	 derivação prefixal e sufixal.
D (  )	 derivação sufixal.

QUESTÃO 07
Os textos situam-se em domínios discursivos que 

produzem contextos e situações para as práticas socio-
discursivas características, na qual se dão práticas que 
organizam formas de comunicação e respectivas estra-
tégias de compreensão. Considerando essa afirmação, 
marque a alternativa que apresenta o domínio discursivo 
no qual  se enquadra o texto “Eu sei, mas não devia”:

A (  )	 instrucional.
B (  )	 religioso.
C (  )	 jornalístico.
D (  )	 ficcional.

QUESTÃO 08
Considere o fragmento: “A gente se acostuma a 

acordar de manhã sobressaltado”. Marque a alternativa 
que apresenta as classes gramaticais dos vocábulos dessa 
frase, nesse contexto, respectivamente:

A (  )	 artigo, substantivo, pronome, verbo, preposição, 
verbo, preposição, substantivo, adjetivo.

B (  )	 artigo, adjetivo, conjunção, advérbio, artigo, ver-
bo, conjunção, adjetivo, advérbio.

C (  )	 artigo, adjetivo, preposição, verbo, artigo, verbo, 
conjunção adjetivo, adjetivo.

D (  )	 numeral, adjetivo, pronome, verbo, artigo, verbo, 
preposição, substantivo,adjetivo.

QUESTÃO 09
Analise os verbos do título do texto “Eu sei, mas 

não devia”. Marque a alternativa que apresenta o modo 
e o tempo verbal nos quais estão flexionados os verbos 
“sei”, “devia”:

A (  )	 presente do subjuntivo e pretérito perfeito do sub-
juntivo.

B (  )	 presente do indicativo e pretérito imperfeito do 
indicativo.

C (  )	 pretérito perfeito do indicativo e futuro do sub-
juntivo.

D (  )	 pretérito imperfeito do indicativo e futuro do sub-
juntivo.

QUESTÃO 10
Marque a alternativa correta sobre os aspectos fo-

néticos dos vocábulos abaixo:

A (  )	 HOJE - tem quatro letras e quatro fonemas.
B (  )	 COCHILAR - tem oito letras e oito fonemas.
C (  )	 SOBRESSALTADO - tem dois encontros conso-

nantais e um dígrafo.
D (  )	 GUERRA - tem dois encontros consonantais e 

dois dígrafos.
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RASCUNHO

RASCUNHO

MATEMÁTICA

QUESTÃO 11
Num dado viciado, a chance de sair número par 

é o triplo da chance de sair um número ímpar. Nessas 
condições, qual a chance de sair um número ímpar em 
um único lançamento deste dado?

A (  )	 1/4.
B (  )	 1/2.
C (  )	 3/5.
D (  )	 4/5.

QUESTÃO 12
Num certo supermercado a identificação dos pro-

dutos para controle interno é constituída de números de 
5 algarismos distintos resultantes da combinação dos al-
garismos 1, 2, 3, 4, 5. Quantos produtos são numerados 
por números que terminam em números primos? 

A (  )	 24.
B (  )	 48.
C (  )	 64.
D (  )	 72.

QUESTÃO 13
Um capital C aplicado a juros simples triplicou em 

doze meses. Qual o valor do montante deste capital no 
quarto mês?

A (  ) 5C/4.
B (  ) 4C/3.
C (  ) 5C/3.
D (  ) 4C/5.

QUESTÃO 14
Um número real elevado ao quadrado é subtraído 

do número –6, resultando no quíntuplo dele mesmo. 
Nestas condições, tomando-se o conjunto solução da 
equação resultante, qual o valor do produto dos números 
que o constituem?

A (  ) 5.
B (  ) –5.
C (  ) –6.
D (  ) 6.

QUESTÃO 15
A soma dos termos de uma Progressão Geométrica 

é dada pela fórmula Sn = 3 (2n – 1). Qual o valor do quar-
to termo desta Progressão Geométrica? 

A (  )	 16.
B (  )	 15.
C (  )	 19.
D (  )	 24.
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CONHECIMENTOS GERAIS

QUESTÃO 16
Segundo o que dispõe a Lei Orgânica do Muni-

cípio de Piracanjuba/GO, a respeito da participação do 
Município nas receitas tributárias, é correto dizer que 
pertence ao Município:

A (   )	100% (cem por cento) do produto da arrecadação 
do imposto da União sobre a propriedade territo-
rial rural, relativamente aos imóveis situados no 
território do Município.

B (   )	 O produto da arrecadação do imposto da União 
sobre a renda e proventos de qualquer natureza, 
incidente na fonte sobre rendimentos pagos, a 
qualquer título, pelo Município, suas autarquias e 
fundações que institua e mantenha.    

C (   )	10% (dez por cento) do produto da arrecadação do 
imposto do Estado sobre a propriedade de veícu-
los automotores licenciados no seu território.  

D (   )	50% (cinquenta por cento) do produto de arreca-
dação do imposto do Estado sobre operações re-
lativas à circulação de mercadorias e sobre pres-
tações de serviços de transporte interestadual e 
intermunicipal e de comunicação.   

QUESTÃO 17
Segundo o Estatuto dos Servidores Públicos do 

Município de Piracanjuba/GO, as infrações cometidas 
pelos servidores públicos são passíveis de punição com 
penas disciplinares. Nesse sentido, é/são competente(s) 
para imposição de pena disciplinar, no âmbito de suas 
respectivas atribuições:  

A (   )	O Chefe do Poder Executivo, exceto para imposi-
ção das penas de demissão, cassação de aposenta-
doria e disponibilidade. 

B (   )	 Os Secretários dos Municípios e os dirigentes de 
autarquias, em quaisquer das hipóteses legais.  

C (   )	Os Secretários dos Municípios e os dirigentes de 
autarquias, exceto para imposição das penas de 
demissão, cassação de aposentadoria e disponibi-
lidade, as quais são de competência exclusiva do 
Prefeito Municipal.   

D (   )	Apenas o Prefeito Municipal, cuja competência é 
exclusiva para imposição das penas disciplinares, 
em quaisquer das hipóteses legais.   

QUESTÃO 18
Considerando os dados mais recentes forneci-

dos pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística 
(IBGE), a respeito do Município de Piracanjuba/GO, as-
sinale a alternativa CORRETA:  

A (   )	A densidade demográfica no Município de Pira-
canjuba, no ano de 2022, era de 5,48 habitante por 
quilômetro quadrado.  

B (   )	 O Município de Piracanjuba é classificado, na hie-
rarquia urbana, como Centro Local (5).    

C (   )	A maior parte do PIB (Produto Interno Bruto) do 
Município de Piracanjuba/GO, é oriunda da in-
dústria.    

D (   )	A taxa de mortalidade infantil média no Muni-
cípio de Piracanjuba é de 1 (um) óbito para 1.000 
(mil) nascidos vivos.    

QUESTÃO 19
Considerando os aspectos históricos da criação e 

formação do Município de Piracanjuba/GO, assinale a 
alternativa INCORRETA:   

A (   )	O Município de Piracanjuba tem origem em 1733, 
quando Manoel Dias da Silva descobriu ouro na 
região de Santa Cruz de Goiás. 

B (   )	 Foi elevado à categoria de vila, com denominação 
de Nossa Senhora da Abadia, no ano de 1869.   

C (   )	Foi elevado à condição de cidade, com o nome de 
Piracanjuba, no ano de 1886.    

D (   )	Em sua divisão territorial datada de 2003, o Mu-
nicípio é constituído de dois distritos: Piracanjuba 
e Professor Jamil Safady, assim permanecendo até 
os dias atuais.    

QUESTÃO 20
Considerando os dados mais recentes forneci-

dos pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística 
(IBGE), a respeito do Município de Piracanjuba/GO, é 
correto afirmar:   

A (   )	Sua região de influência é Arranjo Populacional 
de Goiânia – Metrópole (1C).  

B (   )	 Em 2010, a taxa de escolarização no município, de 
6 a 14 anos de idade, era de 100%.    

C (   )	A região intermediária do município, segundo os 
últimos dados fornecidos pelo IBGE, é a de Caldas 
Novas/GO.    

D (   )	O Município de Piracanjuba pertente à microrre-
gião de Pires do Rio.    
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

QUESTÃO 21
Dentre os Ativos Imobilizados pertencentes às en-

tidades públicas, destacam-se os denominados de Ativos 
de infraestrutura, que são aqueles que apresentam carac-
terísticas específicas, tais como:  

A (  )	 possuem usos alternativos por não serem especia-
lizados. 

B (  )	 podem estar sujeitos a restrições na alienação.
C (  )	 podem ser removidos durante sua vida útil.
D (  )	 é improvável de ser totalmente refletido em valor 

financeiro baseado a preços de mercado.

QUESTÃO 22
Um determinado município pretende realizar 

a depreciação de um veículo utilizando o método dos 
saldos decrescentes. O valor bruto contábil é de R$ 
90.000,00. Determinou-se que o valor residual desse 
bem é de R$ 30.000,00. A sua vida útil é de cinco anos, 
conforme a política da entidade. O valor líquido contábil 
do bem ao final do terceiro ano será de:

A (  )	 R$ 42.000,00.
B (  )	 R$ 36.000,00.
C (  )	 R$ 54.000,00.
D (  )	 R$ 66.000,00.

QUESTÃO 23
As Normas Brasileiras de Contabilidade aplicadas 

ao Setor Público (NBC TSP) promulgadas pelo Conselho 
Federal de Contabilidade (CFC), estabelecem conceitos 
aplicáveis à elaboração e à divulgação formal dos Relató-
rios Contábeis de Propósito Geral das Entidades do Se-
tor Público (RCPGs). Os RCPGs abrangem as demons-
trações contábeis, incluindo as suas notas explicativas, e 
objetivam apresentar informações que aprimoram, com-
plementam e suplementam as demonstrações contábeis. 
Conforme a NBC TSP, são informações que podem ser 
inseridas em notas explicativas, exceto:

A (  )	 atividades de prestação de serviços e os seus res-
pectivos resultados durante o exercício, ressaltan-
do as informações não financeiras. 

B (  )	 passivos contingentes cuja expectativa de saída 
para sua liquidação seja remota.

C (  )	 aderência dos resultados com os orçamentos apro-
vados.

D (  )	 expectativas das prestações de serviços atuais que 
impactarão em mais de um exercício financeiro, 
bem como suas consequências.

QUESTÃO 24
O Orçamento Público é um instrumento que es-

tabelece meios de controle e coordenação das atividades 
públicas, definidas nos planos e programas de trabalho, 
objetivando a melhoria contínua dos serviços prestados 
à sociedade. Ressalta-se que a lei de aprovação do Or-
çamento compreenderá todas as receitas, inclusive as de 
operações de crédito autorizadas em lei, com exceção:

A (  )	 das entradas compensatórias no ativo e passivo fi-
nanceiros.

B (  )	 restos a pagar processados e não processados e 
amortizações de empréstimos.

C (  )	 despesas de caráter temporário ainda que tenham 
sido previstas no Plano Plurianual.

D (  )	 inversões financeiras e dívidas do governo reco-
nhecidas em caráter definitivo pela Justiça.

QUESTÃO 25
Consideram-se Restos a Pagar as despesas em-

penhadas mas não pagas até o dia 31 de dezembro dis-
tinguindo-se as processadas das não processadas. Os 
contribuintes que desejarem obter informações sobre a 
execução dos Restos a Pagar poderão consultar as se-
guintes demonstrações contábeis:

A (  )	 Balanço Orçamentário e Demonstração das Va-
riações Patrimoniais.

B (  )	 Balanço Patrimonial e Balanço Financeiro.
C (  )	 Balanço Patrimonial e Demonstração das Varia-

ções Patrimoniais. 
D (  )	 Balanço Orçamentário e Balanço Financeiro.

QUESTÃO 26
Consideram-se na apuração do resultado da exe-

cução orçamentária as receitas e despesas previstas em 
confronto com as realizadas. Levando-se em considera-
ção os estágios da despesa pública, pode-se afirmar que 
as despesas realizadas são aquelas que foram:

A (  )	 empenhadas.
B (  )	 liquidadas.
C (  )	 pagas.
D (  )	 processadas.
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QUESTÃO 27
Os Estados e os Municípios encaminharão suas 

contas ao Poder Executivo da União até 30 de abril, a 
consolidação das contas relativas ao exercício anterior e 
a sua divulgação, inclusive por meio eletrônico de aces-
so público (BRASIL, 2000). A consolidação das despesas 
obedecerá a critérios padronizados, inclusive em relação 
à sua estrutura de classificação. Assim, o terceiro dígito 
da estrutura da natureza da despesa a ser observada re-
fere-se: 

A (  )	 à categoria econômica.
B (  )	 ao grupo de natureza da despesa.
C (  )	 à modalidade de aplicação.
D (  )	 ao elemento de despesa.

QUESTÃO 28
Será considerada como espécie da receita, quando 

a origem se tratar de Receitas Correntes - Contribuições, 
dentre outras, a: 

A (  )	 Contribuição para Custeio do Serviço de Ilumina-
ção Pública.

B (  )	 Contribuição de Melhoria.
C (  )	 Contribuição Financeira.
D (  )	 Contribuição Corrente.

QUESTÃO 29
Entende-se por Despesa Obrigatória de Caráter 

Continuado:

A (  )	 a despesa corrente cuja execução seja superior a 
um exercício.

B (  )	 a despesa corrente cuja execução seja superior a 
dois exercícios.

C (  )	 a despesa corrente cuja execução seja superior a 
quatro exercícios.

D (  )	 a despesa de capital cuja execução seja superior a 
quatro exercícios.

QUESTÃO 30
A despesa total com pessoal será apurada, obser-

vada a remuneração bruta do servidor, somando-se:

A (  )	 as 12 (doze) imediatamente anteriores ao período 
em referência, adotando-se o regime de compe-
tência, desde que empenhada.

B (  )	 as 12 (doze) imediatamente anteriores ao período 
em referência, adotando-se o regime de caixa, in-
dependentemente de empenho. 

C (  )	 a realizada no mês em referência com as dos 11 
(onze) imediatamente anteriores, adotando-se o 
regime de competência, desde que empenhada.

D (  )	 a realizada no mês em referência com as dos 11 
(onze) imediatamente anteriores, adotando-se o 
regime de competência, independentemente de 
empenho.

QUESTÃO 31
É nulo de pleno direito o ato de que resulte aumen-

to da despesa com pessoal nos _______ dias anteriores 
ao final do mandato do titular de Poder ou órgão. A lacu-
na será preenchida corretamente a partir da alternativa:

A (  )	 100 (cem).
B (  )	 150 (cento e cinquenta).
C (  )	 180 (cento e oitenta).
D (  )	 200 (duzentos).

QUESTÃO 32
É facultado aos Municípios com população infe-

rior a cinquenta mil habitantes optar por divulgar se-
mestralmente o:

A (  )	 Relatório Resumido da Execução Orçamentária e 
seus demonstrativos.

B (  )	 Balanço Social.
C (  )	 Demonstrativo de controle da despesa com pessoal, 

não podendo exceder 50% da Receita Corrente Lí-
quida.

D (  )	 Relatório de Gestão Fiscal.
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QUESTÃO 33
É atribuição do controle interno:

A (  )	 liberar os pagamentos dos serviços prestados após 
sua efetiva ocorrência.

B (  )	 assegurar alterações significativas na folha de pa-
gamento, tais como horas extras.

C (  )	 cotar preços a fim de obter as melhores condições 
comerciais.

D (  )	 controlar o recebimento de mercadorias.

QUESTÃO 34
Como atribuição do controle interno, o controle 

da execução orçamentária compreenderá a legalidade 
dos atos, a fidelidade funcional e o cumprimento dos 
programas de trabalho. De acordo com a Lei nº 4.320/64, 
tais atribuições serão realizadas por meio de: 

A (  )	 solicitação de prestação de contas a qualquer tem-
po.

B (  )	 análise e a interpretação dos resultados econômi-
cos e financeiros.

C (  )	 constatação da verificação do direito adquirido 
pelo credor tendo por base os títulos e documen-
tos comprobatórios do respectivo crédito.

D (  )	 julgamento das contas do administrador público 
ao final de seu mandato.

QUESTÃO 35
O controle interno verificou a inexistência de um 

ativo imobilizado em uma repartição pública.  Esse ativo 
também não estava registrado no razão geral. Concorre 
para essa sucessão o acesso do servidor tanto para ativos 
quanto para os registros contábeis. Esta detecção é con-
siderada: 

A (  )	 um desfalque permanente. 
B (  )	 uma segregação de funções.
C (  )	 uma circularização.
D (  )	 uma triangulação. 

QUESTÃO 36
Controle é a busca da eficiência administrativa 

através da avaliação e correção. É papel do controle in-
terno buscar o atingimento dos objetivos pleiteados no 
planejamento, identificando e sucumbindo os erros e 
fraudes. Para tanto, deverá ser realizada a correção de-
corrente da prevenção de fraudes quando identificado: 

A (  )	 a ocorrência de ato administrativo não intencio-
nal que desencadeie alterações nos registros con-
tábeis.

B (  )	 a não adoção de medidas para o retorno da des-
pesa total com pessoal ao respectivo limite, nos 
termos da Lei de Responsabilidade Fiscal.

C (  )	 a não observância legal quando da destinação de 
recursos decorrentes de alienação de ativos.

D (  )	 o registro de transações sem comprovação.

QUESTÃO 37
O auditor deve obter entendimento do controle 

interno relevante para a auditoria ao identificar e avaliar 
os indicadores de deficiência significativa, incluindo: 

A (  )	 controles manuais sobre contas a receber.
B (  )	 falta de conhecimento dos assuntos regulatórios 

por parte da alta administração. 
C (  )	 análise insuficiente de transações significativas 

pelos responsáveis pela governança.
D (  )	 ausência de especialistas no controle interno.

QUESTÃO 38
Os procedimentos da auditoria interna consti-

tuem exames e investigações com o objetivo de obterem 
evidências suficientes para dar suporte às conclusões ob-
tidas. Dentre os procedimentos destacam-se os testes de 
observância, que possuem como objetivo: 

A (  )	 obtenção de evidências quanto à suficiência, exati-
dão e validação dos dados produzidos pelos siste-
mas.

B (  )	 obtenção de evidências quanto à conformidade de 
leis e regulamentos, inclusive a aderência integral 
às Normas Brasileiras de Contabilidade. 

C (  )	 obtenção de razoável segurança de que os proce-
dimentos de controle interno estabelecidos estão 
em efetivo funcionamento e cumprimento.

D (  )	 obtenção de evidências por profissional com co-
nhecimento suficiente.
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QUESTÃO 39
O procedimento para obtenção de evidências 

quanto à suficiência, exatidão e validade dos dados pro-
duzidos pelos sistemas de informação da entidade deno-
mina-se:

A (  )	 testes substantivos.
B (  )	 testes de observância.
C (  )	 papéis de trabalho.
D (  )	 testes analíticos.

QUESTÃO 40
Confirmação externa é a evidência, relevante e 

confiável, de auditoria obtida como resposta por escrito 
direta para o auditor de um terceiro (a parte que confir-
ma), em papel, no formato eletrônico ou outro meio. A 
denominação para a resposta que indica uma diferença 
entre as informações para as quais se solicitou confirma-
ção é:

A(  )	 investigativa. 
B (  )	 exceção.
C (  )	 negativa.
D (  )	 condicionante.
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RASCUNHO DO CARTÃO-RESPOSTA 
O preenchimento deste rascunho não é obrigatório.

NÃO DESTAQUE ESTE RASCUNHO!

LÍNGUA PORTUGUESA

01 02 03 04 05

06 07 08 09 10

MATEMÁTICA
11 12 13 14 15

CONHECIMENTOS 
GERAIS

16 17 18 19 20

CONHECIMENTOS 
ESPECÍFICOS

21 22 23 24 25

26 27 28 29 30

31 32 33 34 35

36 37 38 39 40

Este rascunho não tem valor legal. Transcreva as respostas no Cartão-Resposta Personalizado.


